



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области провел выездной прием граждан



09 августа 2018 года в целях получения дополнительной информации и обеспечения эффективной защиты прав и законных интересов граждан руководитель Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области генерал-майор юстиции Николай Алексеевич Коннов провел встречу с жителями города Боровичи Новгородской области.

Всего на прием обратились 7 человек. Руководитель следственного управления внимательно выслушал каждого человека, пришедшего к нему на прием, и дал подробные разъяснения по



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

существовавшим поступившим вопросам.

10 Августа 2018

Адрес страницы: <http://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1247762>